Exercicios de Equivalente

1) Quantos equivalentes de H,SO, correspondem a 0,234 mol deste acido na
reacao:

sto o) T 2NaOH,  — > NA,SO . * 24420(,)

(ad)

2) Quantos equivalentes de H,PO, correspondem a 0,356 mol deste acido na
reacao:

Ha?oMM) +2NaOH,  — > NazH?OAr(M) + szo(,)

(aa)

3) Quantos equivalentes de etilenodiamina correspondem a 0.125 mol desta
base na reacao:

HoN(CH ) NH, L + 240, > HNT(CH, ) NH, gy + 200y

4) Quantos equivalentes de BrO; existem em 25,0 mL de uma solucao de NaBroO,
0,150 mol/L ? Dada a semi-reacao do I-.

Bro, + CH' + 67 =——= Br + 3-}420
5) Quantos equivalentes de I existem em 10,0 mL de uma solucao de KI 0,250
mol/L ? Dada a semi-reacao do I-.
3T =—=T1, +2¢

6) Quantos equivalentes de dicromato existem em 50,0 mL de Na,Cr,0, 0,450
mol/L? Dada a reacao:

Na,Cr O, .+ 2A9NO

20050200 Cr O + 2ZNaNO

3(ad) 79,0004 3(a)
7) Dado o trecho do texto de uma bula:

“O 1itio possui um indice terapéutico estreito, entre 0,5 e 1,5 mEq/L e
segue cinética de primeira ordem em 80% dos pacientes; portanto, a medida
que a dose aumenta ou diminui, o estado de equilibrio se eleva ou reduz
proporcionalmente”.

Qual a massa de sal usada na preparacao de 1L de solucao contendo as
seguintes concentracdes de Li utilizando a) LiCl e b) Li,SO,

i) 0,5 mEq./L; 11i) 1,0 mEq./L; iii) 1,5 mEq./L
Dado: MM(LiCl1) = 42,39 g/mol; MM(Li,S0,) = 109,94 g/mol



